
«Приємний вікенд: Краків-Прага-Відень-
Будапешт»
Програма

 День 1-й

10:00 - збір групи на залізничному вокзалі м. Львова (платна стоянка з правої сторони
від центрального входу у вокзал).
10:30 - виїзд зі Львова.
Перетин кордону із Польщею.

Пропонуємо оглядову екскурсію по місту Краків (19€). Краків - колишня столиця Польщі,
одне з найпрекрасніших міст Європи. Саме тут знаходиться найбільша кількість архітектурних
пам'яток країни. Історичний центр Кракова внесений до ЮНЕСКО списку Всесвітньої культурної
спадщини. Під час екскурсії Ви відвідаєте Вавельський пагорб з замком і Кафедральним собором,
середньовічне Старе місто з головною площею і залишками укріплень XV ст., побачите будівлю
Ягеллонського університету, заснованого в 1364 р. - одного з найбільших в Європі центрів науки і
освіти, а всі дороги в Кракові ведуть до Ринкової площі, яку оточують чудові кам'яниці та палаци,
колишні  торгові  ряди  (Сукенніце).  Головна  святиня  Кракова,  в  якій  знаходиться  один  з
найбільших  і  найкрасивіших  готичних  вівтарів  Європи  -  Маріацький  костел,  пам'ятник
архітектури  XIV  ст.  З  його  вежі  щогодини  лунає  сигнал,  який  є  музичним  символом  Кракова.

Іншим туристам пропонуємо вільний час.
Нічний переїзд до Праги.

 День 2-й

Прибуття до Праги (використання громадського транспорту своїм коштом).

Оглядова екскурсія «Вуличками Старого міста» (у вартості туру).
Ця екскурсія дозволить Вам в короткий час ознайомитися з історичними районами Праги та її
чудовими пам'ятками архітектури. Ви пройдете лабіринтами вуличок Старого міста, і побуваєте в
найкрасивіших місцях  міста:  на  Вацлавській  і  Староміській  площах,  на  Карловому мості.  Ви
побачите  знаменитий  Орлой  -  празькі  куранти,  Тинський  собор,  будинок,  де  народився
письменник  Франц  Кафка.  На  Карловому  мості,  приклавши  руку  до  скульптури  Яна
Непомуцького,  Ви  загадаєте  бажання,  яке,  згідно  із  легендами,  обов'язково  збудеться.
У вільний час пропонуємо факультативні екскурсії на вибір:
Екскурсія Празьким Градом (20€).  Тут ти можеш побачити Празьку вежу,  і  саме тут ти
зможеш їх порівняти - французьку вежу і чеську. Запрошуємо на екскурсію по Празькому Граді,
де  кожен  будинок  по-особливому  гарний  і  має  свою  таємничу  історію.  А  на  завершення
рекомендуємо підйом на оглядовий майданчик Празької вежі (у вільний час), звідки відкривається



неймовірна краса Праги!
Прогулянка по Влтаві (дор. - 40€, діти до 13.99 років - 35€). Після прогулянок по історичній
Празі ми перейдемо до берега Влтави, де нас чекатиме затишний катер з кондиціонером. Нам
запропонують довгоочікуваний аперитив і шведський стіл з широким вибором холодних закусок і
гарячих страв. Під цікаві розповіді гіда ми зробимо двогодинну прогулянку по Влтаві, милуючись
неймовірної краси видами історичних пам'ятників і будівель по берегах, таких як Рудольфінум,
Карлів міст, величний Празький замок, Національний театр, Вишеград та інші.
«Вечірня Прага» (20€). Коли тільки сідає сонце, в Старому Місті на вулицю виходять справжні
празькі  привиди.  Вони  спокійно  гуляють,  когось  лякають,  а  з  кимось  навіть  намагаються
заговорити.  У  цьому  місті  без  числа  таємничих  легенд,  магічних  історій.  Ця  екскурсія
костюмована, цікава, неповторна.
Непротоптані  туристичні  маршрути,  єврейський  квартал,  стіни  незрівнянних  архітектурних
ансамблів з їхніми легендами про буденність ката, про нерозділене кохання, про секрет будинку
трьох сестер...

Поселення в готель на території Чехії.
Ніч в готелі.

 День 3-й

Ранній сніданок.
Виселення з готелю.
Переїзд до Відня.

У вільний час пропонуємо факультативні екскурсії на вибір:
Оглядова екскурсія по Відню (21€)  -  столицю блискучої імперії,  місто палаців і  величних
площ, мальовничих вуличок і численних скверів. Відень - стародавнє місто з гучним ім'ям, яке
пробуджує мрії. Тут творили великі композитори: Бетховен, Моцарт, Гайдн, Штраус. Тут завжди
звучить  вальс,  а  знамениті  віденські  бали потрясли вже не  одне  покоління людей.  Відень...
Пишний і помпезний, легковажний і веселий... І всі ці епітети абсолютно справедливо підходять
до одного з найкрасивіших міст світу. Відень багатоликий і багатогранний, і кожен лик і кожна
грань - прекрасні. Під час пішохідної екскурсії Ви побачите дивовижні площі Марії Терезії, музеї,
Площу Героїв, зимову резиденцію Габсбургів - палац Хофбург, Королівські стайні, собор Петра і
Павла, диво середньовічної архітектури - кафедральний собор Св. Стефана, Віденську Оперу.
Блискучий Відень (21€). Ратуша, біржа, університет, державна опера, Бургтеатр, парламент,
музеї - Відень привертає до себе увагу туристів своїми чудовими будинками, парками та іншими
пам'ятками.  Ринг  являє  собою підкову,  обидва  кінці  якої  виходять  до  каналу,  таким  чином
набережна  як  би  замикає  ринг.  Під  час  автобусно-пішохідної  екскурсії  ми  також побачимо
найвеселіший будинок Відня - Будинок Хундертвассера. В кінці відвідаємо Палац Бельведер - одну
з головних визначних пам'яток Відня.
«Легенди Відня» (19€) - це прогулянка по вузьких середньовічних вуличках міста, які оповиті
легендами. Початок у Собору св. Стефана - легенди, які пов'язані з Собором, також будинок, в
якому проживав знаменитий австр. композитор - В. А. Моцарт, далі можна побачити будинок, де
зображена фреска 16 ст., на якій корова грає в шахи, і потім на вул. Шойнлатернегассе - легенда
про  Василіску,  далі  побачимо  затишний  дворик  монастиря  св.  Хреста,  грецький  квартал  і
музиканта  Августина,  грецьку  Церкву,  єврейський  квартал,  і  закінчується  екскурсія  біля
годинника що танцює - ANKER UHR.



Імператорський палац Шонбрунн (11€ лише трансфер) - це літня резиденція австрійських
імператорів і улюблений палац Марії Терезії.
Золота скарбниця Габсбургів (19€ + вх. квитки оплачуються додатково) - музей, який без
сумніву можна назвати одною з кращих у світі колекцій християнських реліквій. Він знаходиться в
палаці Хофбург - місце перебування австрійського імператорського двору.

Переїзд до Будапешта. 

Пропонуємо прогулянку по Дунаю на кораблику (дор. - 29€, діти до 11.99 років - 15€) -
під  час  екскурсії  перед  Вами  відкриється  панорама,  яка  вважається  частиною  Всесвітньої
культурної спадщини: 9 мостів через Дунай, фортечна гора з Королівським палацом, а також
набережна у святковій ілюмінації.

Виїжджаємо в сторону українського кордону.

При наявності вільного часу, для охочих пропонуємо відвідування винних підвалів у
Долині красунь з дегустацією вин та смачного гуляшу (26€).  Егер є одним із  центрів
угорського  виноробства.  Саме  тут  знаходиться  один  із  найпопулярніших  серед  українських
туристів об'єктів – Долина красунь, саме тут роблять широко відоме червоне вино Egri bikavér,
тобто «Егерська бича кров». Спробувати це вино, а також багато інших, можна в невеликих
винних  льохах,  господар  льоху  почастує  кількома  келихами  вина  різних  сортів,  і  звичайно,
угорською  національною  стравою  –  гуляш.  Окрім  Egri  bikavér  тут  популярні  білий  мускат
"Оттонель", популярне сухе вино "Дівчина з Егера", вельми оригінальний червоний "Цвайнгер" та
найсмачніше ароматне десертне вино під назвою "Мелора". Крім того, тут можна скуштувати так
зване «солодке льодове вино Каберне-Совіньйона». Також ви зможете взяти участь у конкурсах та
виграти відмінні призи.
Інші туристи – вільний час у Долині красунь.

Нічний переїзд до України. 

 День 4-й

Перетин кордону.
Прибуття до Львова у першій половині дня (залежить від проходження кордону).


